
Nokia River Golf Ry


PÖYTÄKIRJA 
Yhdistyksen sääntömääräinen kevätkokous 

Aika: 25.04.2022 klo 18.00 - 18.36


Paikka: Nokia River Golfin klubi, Alastalontie 13, Nokia


Läsnäolijat: Osallistujalista liitteenä


1. KOKOUKSEN AVAUS


Nokia River Golf Ry:n puheenjohtaja Tommi Jalkanen avasi kokouksen.


2. VALITAAN KOKOUKSELLE PUHEENJOHTAJA JA SIHTEERI


Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin yksimielisesti Erkki Räty ja sihteeriksi 
toiminnanjohtaja Kimmo Sirainen.


3. VALITAAN KAKSI PÖYTÄKIRJANTARKASTAJAA


	 Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin yksimielisesti Sinetta Jaakkola ja Heikki Lindevall.


4. VALITAAN KAKSI ÄÄNTENLASKIJAA


	 Ääntenlaskijoiksi valittiin yksimielisesti Sinetta Jaakkola ja Heikki Lindevall.


5. TODETAAN KOKOUKSEN LAILLISUUS


Todettiin kokous yksimielisesti lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.


6. ESITETÄÄN TILINPÄÄTÖS, MIKÄ KÄSITTÄÄ, TULOSLASKELMAN, TASEEN JA 
TOIMINTAKERTOMUKSEN


Toiminnanjohtaja Kimmo Sirainen esitti yhdistyksen sääntömääräiselle kevätkokoukselle 
Nokia River Golf Ry:n tilinpäätöksen tilikaudelta 2021, mikä käsitti tuloslaskelman, taseen 
ja toimintakertomuksen. Liite: kokousmateriaali.


7. ESITETÄÄN TILINTARKASTAJIEN LAUSUNTO


Toiminnanjohtaja Kimmo Sirainen esitti yhdistyksen sääntömääräiselle kevätkokoukselle 
tilintarkastajien lausunnon. Liite: kokousmateriaali.


8. VAHVISTETAAN TULOSLASKELMA JA TASE SEKÄ PÄÄTETÄÄN VASTUUVAPAUDEN 
MYÖNTÄMISESTÄ HALLITUKSELLE JA MUILLE VASTUUVELVOLLISILLE


Vahvistettiin yksimielisesti Nokia River Golf Ry:n tuloslaskelma ja tase sekä päätettiin 
vastuuvapauden myöntämisestä hallitukselle ja muille vastuuvelvollisille.


9. PÄÄTETÄÄN TOIMENPITEISTÄ, JOIHIN VAHVISTETUN TASEEN MUKAINEN VOITTO TAI 
TAPPIO ANTAA AIHETTA


Päätettiin yksimielisesti, että Nokia River Golf Ry:n tilikauden 2021 voitto 2.309,27€ 
siirretään Nokia River Golf Ry:n taseen voitto - / tappiovarat tilille




10. YHDISTYKSEN SÄÄNTÖJEN MUUTTAMINEN YHDISTYKSEN SÄÄNTÖJEN 17§:N 
MUKAISESTI


Nokia River Golf Ry:n hallitus esitti yhdistyksen sääntömääräiselle kevätkokoukselle, että 
Nokia River Golf Ry:n sääntöjä muutetaan yhdistyksen sääntöjen 17§:n perusteella. 


Toiminnanjohtaja Kimmo Sirainen esitteli sääntömuutosesityksen yhdistyksen kokoukselle. 


Liitteenä olevasta kokousmateriaalista löytyy sääntöihin tehdyt muutokset.


Sääntömuutoksella päivitetään yhdistyksen sääntöjä pykälien 3§-17§ osalta. 


Päätös: Nokia River Golf Ry:n sääntömääräinen kevätkokous päätti yksimielisesti hyväksyä 
Nokia River Golf Ry:n hallituksen esityksen yhdistyksen sääntöjen muutosehdotuksesta. 


Hyväksytyt uudet säännöt toimitetaan patentti- ja rekisterihallituksen käsiteltäväksi ja ne 
astuvat voimaan, kun virallinen päätös patentti- ja rekisterihallituksesta saadaan. 


11. KOKOUKSEN PÄÄTÖS


Puheenjohtaja Erkki Räty päätti kokouksen klo 18.36.


Liitteet:


• Osallistujalista Nokia River Golf Ry sääntömääräinen kevätkokous 25.4.2022

• Nokia River Golf Ry sääntömääräinen kevätkokous kokousmateriaali


Allekirjoitukset:


Erkki Räty	 	 	 	 	 	 Kimmo Sirainen

Puheenjohtaja		 	 	 	 	 Sihteeri


Sinetta Jaakkola	 	 	 	 	 Heikki Lindevall

Pöytäkirjantarkastaja	 	 	 	 	 Pöytäkirjantarkastaja




Liite - osallistujalista Nokia River Golf Ry:n sääntömääräinen kevätkokous 25.4.2022



